	科際精密股份有限公司	文件編號	S-F-24-00	
		KOGE MICRO TECH CO.,LTD	頁次	1/3
	文件名稱		文件管制等級	一般
			權責單位	財務部

第一條 制定目的:

為確保本公司執行股務相關業務符合規範,相關作業除依「公開發行股票公司股務處理準則」之規定辦理外,制定本辦法,以資遵循。

第二條 適用範圍:

本辦法所稱股務,包含下列各項事務:

- 一、辦理股東之開戶、股東基本資料變更等事務。
- 二、辦理股票之過戶、質權設定、質權解除、掛失、掛失撤銷等之異動登記,以及股票之 合併與分割作業。
- 三、辦理召開股東會之事項。
- 四、辦理現金股利與股票股利之發放事務。
- 五、辦理現金增資股票之事務。
- 六、處理有關股票委外印製事項。
- 七、處理股東查詢或政府機關規定之相關股務事項。
- 八、其他經金融監督管理委員會(以下簡稱金管會)核准之股務事項。

第三條 作業程序:

- 一、本公司股務事務皆委由專業股務機構代辦,由公司承辦人員與代辦股務機構密切配合 相關事務。
- 二、本公司自行終止、經代辦股務機構終止辦理股務事務,或經主管機關命令應委由其他 代辦股務機構辦理股務事務,而更換代辦股務機構者,均應經董事會決議通過,與新 代辦股務機構簽訂契約後向金管會指定之機構申報備查。
- 三、前項公司更換代辦股務機構者,應於金管會指定之機構備查函送達公司之日起算三日內向證券交易所申報並公告,且副知金管會。

第四條 其他未盡事宜,悉依相關法令規定辦理。

第五條 生效與修正:

本辦法經董事會決議通過後實施,修訂時亦同。

The information contained herein is the exclusive property of KOGE MICRO TECH and shall not be distributed, reproduced, or disclosed in whole or in part without prior written permission of KOGE. MICRO TECH

本文件相關資訊屬科際精密所有,未經允許不得散佈、複製、揭露,違者科際精密將保留追訴權